JleMOHCTPAIIMOHHBIA BAPHAHT

IK3AMEHALMOHHOM KOHTPOJBbHOH PadoThI 110 MAaTEMATHKE

6 ki1ace
Bapmuanr 1.
1.Berauciure: (1,6 - 0,8) : (- 0,4).
2.Pemure ypaBnenune: —1,4x +0,2= —4.

3. Pemmre 3amady, cocTaBiisisi MPOTIOPIIHIO.
3a 4,5 kr kaprodens 3amnatuin 112,5 p. Kakosa ctoumocts 8 kr kapTodens?

4.B ogHoM Memike B 2 pa3a Ooubliie MykH, 94eM B IpyroM. [locne Toro kak u3
MEPBOTO MeIIKa goctanu 16 kr myku, a Bo BTopoit mobasunn 40 Kr, Myk# B 000HX
MeENIKax cTajo NopoBHY. CKOJIbKO KMJIOTPAMMOB MYKH OBLIIO B KaXKJIOM MEIIIKE
NIEPBOHAYAIILHO ?

5. IToctpotite Tpeyronpank ABC, rae A(-1;2), B(3;5)0, C(0;0)

BapuanT 2.
1.Beraucnure: (1,2 - 0,6) : (- 0,8).
2.Pemmure ypaBaenue: —2x +0,4=—-4.8.

3.Pemmte 3amauy, cocTapisis IpOMOPIIHIO.

3a 0,4 xr xondert 3arnatuwiu 79,6 p. Kakoa croumocts 0,3 Kr 3TuX KOHpET?

4.Ha ogHoMm ckiazne OpUT0 B 3 pa3a MEHbIIIE OBOIIEH, YeM Ha BTopoM. [locie Toro
KaK Ha nepBbId ckiaa 3aBe3au 180 T oBoieit, a Ha BTopoi — 60 T, oBoIiei Ha
o0oux ckiamax crano mopoBHY. CKOJBLKO TOHH OBOIIECH OBLIIO HA KaKIOM CKJIa/e
NIEPBOHAYAIILHO ?

5. IToctpoiite Tpeyroasauk OBC, rae O(1;0), B(4;5)0, C(3;-6)



